
B. Talen 0-99, subtraktion utan tiotalsövergång (jämna tiotal) 

 

Subtraktion utan tiotalsövergång (jämna tiotal)  
i talområdet 0-99 

 
Räkna ut svaret.  

45 - 20 = 25   Utgå från talet 45 och minska talet med två tiotal. 

67 - 50 = _________________________________________________________________________________ 

56 - 30 = _________________________________________________________________________________ 

78 - 30 = _________________________________________________________________________________ 

43 - 20 = _________________________________________________________________________________ 

     

69 - 20 = _________________________________________________________________________________ 

46 - 10 = _________________________________________________________________________________ 

77 - 40 = _________________________________________________________________________________ 

98 - 30 = _________________________________________________________________________________ 

54 - 20 = _________________________________________________________________________________ 

     

79 - 50 = _________________________________________________________________________________ 

67 - 40 = _________________________________________________________________________________ 

59 - 40 = _________________________________________________________________________________ 

95 - 20 = _________________________________________________________________________________ 

49 - 20 = _________________________________________________________________________________ 

 


